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雨
瀧
津
瀬
も
み
か
さ
ま
さ
り
て
音
羽
川

　
　

音
ぞ
少
な
き
五
月
雨
の
頃
─
─
後
西
天
皇

325-002 西垣大道師筆 大徳寺派 極楽寺住職（兵庫）

画賛色紙 「茅の輪」 上村久志画
6,710円（税込） タトウ紙

325-003
圓能斎好写
蝸牛竹蓋置
14,520円（税込） 紙箱
数量限定
※天然素材のため寸法・景
色は個々に多少異なります。

325-004
青楓蒔絵寸切茶器
塚本規義作

37,620円（税込） 木箱
〔寸法〕胴径6.4㎝ 高さ7.7㎝
（山中塗・木製漆）

325-005 光悦 黒楽茶碗「雨雲」写 佐々木昭楽作
29,370円（税込） 木箱　〔寸法〕口径11.3㎝ 高さ8.4㎝（京焼）

光沢のある釉薬が勢いよく筋状に表され、にわか雨が降るよう
にみえます。

325-007 蛇の目傘絵茶碗 中野朔華作
3,960円（税込） 紙箱 値引対象外 　〔寸法〕口径12.2㎝ 高さ8㎝（京焼）

325-006 流水に青楓絵平茶碗 西村利峰作
30,800円（税込） 木箱　〔寸法〕口径14㎝ 高さ5㎝（京焼）

コバルトブルーと渦紋に銀が散らされ、金と青の楓が舞う清涼感
漂う茶碗です。

西
垣
大
道
師
筆 

大
徳
寺
派 

極
楽
寺
住
職（
兵
庫
）

画
賛
横
物 「
好
日
」 

田
植
え
の
図
　
三
生
画

３
８
、６
１
０
円（
税
込
） 

木
箱　
〔
寸
法
〕巾
44
㎝ 

長
さ
117
㎝

325-001

水
無
月
の
夏
越
の
祓
す
る
人
は

千
歳
の
命
延
ぶ
と
い
ふ
な
り

https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004117/ct392/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004120/ct392/page2/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004121/ct392/page2/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004119/ct392/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004118/ct392/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004123/ct392/page2/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004122/ct392/page2/order/
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325-009 栁にツバメ絵茶碗 楽入窯
25,300円（税込） 木箱　〔寸法〕口径11.7㎝ 高さ8.3㎝（京焼）

325-010 一閑 傘蒔絵中棗 中村宗悦作
43,560円（税込） 木箱　〔寸法〕胴径6.4㎝ 高さ6.9㎝（山中塗・木製漆）

325-012 唐傘香合 中村宗悦作
23,760円（税込） 木箱

〔寸法〕最大径7.4㎝ 高さ4.1㎝
（山中塗・木製漆）

325-011
水色紙釜敷
山崎吉左衛門作
8,250円（税込） 紙箱

325-013 雷紋水次　
67,870円（税込） 紙箱 数量限定

〔寸法〕胴径14㎝ 高さ24.3㎝(手付含む)（銅）

小
林
太
玄
師
筆 

大
徳
寺
塔
頭 

黄
梅
院
住
職（
京
都
）

一
行
物 「
㵎か

ん
す
い
た
た
え
て
あ
い
の
ご
と
し

水
湛
如
藍
」

６
７
、３
２
０
円（
税
込
） 

木
箱　
〔
寸
法
〕巾
31
㎝ 

長
さ
168
㎝

325-008

「
山
花
開
似
錦 

㵎
水
湛
如
藍
」に
拠
る
。（
出
典
：
碧
巌
録
）

花
が
美
し
く
咲
き
誇
り
、
水
が
青
々
と
満
ち
て
い
る
さ
ま
が
、

そ
の
ま
ま
永
遠
不
滅
の
真
理
の
現
れ
で
あ
る
こ
と
を
示
し
ま
す
。

https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004124/ct392/page2/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004125/ct392/page2/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004126/ct392/page2/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004129/ct392/page2/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004128/ct392/page2/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004127/ct392/page2/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004139/ct392/page2/order/
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水
よ
も
す
が
ら
宿
る
清
水
の
涼
し
さ
に

　
　

月
も
夏
を
や
よ
そ
に
み
る
ら
む
─
─
藤
原
顕
家

「
絵
馬
発
祥
の
社
」

歴
代
朝
廷
の
信
仰
篤
く
、
干
ば
つ
の
時
に
は
黒
馬
を
、
長
雨
の
時
に
は
白
馬
を
献
じ
て
き
た
も
の

が
、
馬
形
の
板
に
な
り
、
そ
れ
が
現
在
の
絵
馬
の
原
形
と
な
り
ま
し
た
。

毎
年
七
月
七
日
、水
の
恩
に
感
謝
し
水
の
恵
み
を
祈
る
七
夕
神
事
、「
水
ま
つ
り
」が
行
わ
れ
ま
す
。

貴船神社（きふねじんじゃ）：創建年代不詳。古事記や日
本書紀にも登場する玉依姫（たまよりひめ）が現在の大阪
湾から船に乗り、鴨川、貴船川を遡り、現在の奥宮にあ
たる清水の湧き出る霊境吹井（れいきょうふきい）を見つ
け、ひとつの祠を建てたのが起源と伝えられています。

325-015 舟形煙草盆
21,560円（税込） 紙箱 数量限定　〔寸法〕31.5×14.5㎝ 高さ10㎝（杉材）

杉の素地をそのままに

325-016 染付火入 加藤利昇作
66,000円（税込） 木箱　〔寸法〕胴径9.1㎝ 高さ8㎝（京焼）

撮影者：Mitsuru Wakabayashi

貴
布
禰
総
本
宮 

貴
船
神
社 

高
井
大
輔
宮
司
筆

横
物 「
貴
船
神
社 

本
宮
と
奥
院
の
御
朱
印
」

５
８
、３
０
０
円（
税
込
） 

木
箱　
〔
寸
法
〕巾

42.5
㎝ 

長
さ

123
㎝

325-014 

表具：天地・中廻し 唐草／一文字 牡円唐草金襴

https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004130/ct392/page2/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004172/ct392/page2/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004176/ct392/page2/order/
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325-017

武
た け

田
だ

士
し

功
こ う

師在判書付 東福寺派 妙喜庵住職（京都）

「待庵」古材八角香合
92,400円（税込） 木箱

〔寸法〕6.3㎝四方 高さ2.6㎝（椹
さわら

材）

※松煙（しょうえん）：松を燃やした灰　※天然素材のため、景色は個々に多少異なります。

妙喜庵（みょうきあん）：臨済宗東
福寺派の名刹。利休の作と伝えら
れる国宝茶室「待庵」があることで
も有名。

325-018
青楓にカワセミ絵茶碗
八木海峰作

5,500円（税込） 紙箱
〔寸法〕口径12㎝ 高さ7.7㎝（京焼）

325-019 蛍絵茶碗 中野朔華作
3,960円（税込） 紙箱 値引対象外

〔寸法〕口径10.8㎝ 高さ8㎝（京焼）

325-020
古帛紗「笹簾に蛍文様」 薄藤
3,080円（税込） 紙箱

325-021
古帛紗「笹簾に蛍文様」 若草
3,080円（税込） 紙箱

325-023 木地 釣瓶水指(御弊・縄付)

27,500円（税込） 紙箱　〔寸法〕21.5㎝四方 高さ20㎝

325-022 御幣(縄付)

1,100円（税込）

325-024 宝珠形龍耳花入 金屋長兵衛作
31,680円（税込） 木箱

〔寸法〕最大径9.4㎝ 高さ25.4㎝（唐銅）

「待庵」のこけら葺きの屋根の貴
重な古材を使用。蓋の表面は浮

う

造
づくり

技法により木目を露わにし、
香合蓋の面取、内側（見込と蓋
裏）・底は松煙を混ぜた漆で黒
く摺漆に施してあります。

お詫びと訂正：※撮影時の不注意にて緒の結びが間
違っております。謹んでお詫び申し上げます。

https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004180/ct392/page2/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004186/ct392/page2/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004188/ct392/page2/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004189/ct392/page2/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004190/ct392/page2/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004192/ct392/page2/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004191/ct392/page2/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004193/ct392/page2/order/
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陶
郷
信
楽

中
世
か
ら
現
代
に
至
る
ま
で
脈
々
と
引
き
継
が
れ
る

「
六ろ

く

古こ

窯よ
う

」の
一
つ
、
信
楽
焼
の
魅
力
を
ご
紹
介

325-025
鉈袋掛花入 髙橋楽斎作
88,000円（税込） 木箱 数量限定

〔寸法〕最大径11.5㎝
　　　高さ19.5㎝（信楽焼）

自然釉の美しい窯変と愛らしい姿が花を
引き立ててくれます。

325-027
信楽茶碗 髙橋楽斎作
132,000円（税込） 木箱
数量限定

〔寸法〕最大径13.4㎝ 高さ8.7㎝（信楽焼）

蛇窯を使い、炎が走る場所に置かれ高温で焼かれることで
生み出された唯一無二の景色です。

髙
橋
楽
斎

髙
橋
楽
斎
窯
は
天
保
年
間
に
名
人
と
謳

わ
れ
た
初
代
楽
斎
か
ら
始
ま
り
、当
主
・

楽
斎
氏
は
五
代
目
に
あ
た
り
ま
す
。

325-026
四方花入
髙橋楽斎作

132,000円（税込） 木箱
数量限定

〔寸法〕8.5㎝四方
　　　高さ22㎝（信楽焼）

ビードロ釉や窯変、本来の
土色のままの景色など、四
面それぞれに異なった表情
がみられます。

信
楽
焼
特
有
の
ス
カ
ー
レ
ッ
ト

https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004132/ct392/page2/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004133/ct392/page2/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004133/ct392/page2/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004134/ct392/page2/order/
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特
選
茶
道
具

325-029 青瓷掛分 汲出し茶碗（5碗組） 諏訪蘇山作
88,000円（税込） 木箱 数量限定　〔寸法〕口径7.8㎝ 高さ5.2㎝（京焼）

外は瓷胎に鉄分を練り込むことで、蘇山特有の「雨上がりの空の色」のような
澄んだ深みのある青瓷の色に対し、内側は爽やかな刷毛目となっています。

325-028 白木塗 長角盆　
11,000円（税込） 紙箱
値引対象外 数量限定

〔寸法〕30.3×42.5㎝ 高さ1.5㎝（タモ材）

光を透す白い肌が美しい

325-031 交趾 波千鳥茶碗 中村翠嵐作
154,000円（税込） 木箱　〔寸法〕口径14.2㎝ 高さ5.3㎝（京焼）

325-030
交趾 金魚鉢蓋置
中村翠嵐作

60,500円（税込） 木箱
〔寸法〕胴径5.8㎝
　　　高さ5.3㎝（京焼）

325-032
沢栗 手付莨盆（大） 村瀬治兵衛作
220,000円（税込） 紙箱

値引対象外 数量限定
〔寸法〕18.6×26㎝ 高さ20㎝（沢栗・煤竹・籐）

貴重な沢栗を使い、筋彫で丁寧に彫り上げ
た一品です。

325-033
三嶋 四方火入 内村慎太郎作
44,000円（税込） 木箱

〔寸法〕胴径8㎝ 高さ8.6㎝（唐津焼）

裏面

https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004135/ct392/page3/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004197/ct392/page2/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004136/ct392/page2/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004138/ct392/page3/order/
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星
天
の
川
け
ふ
の
逢
瀬
は

よ
そ
な
れ
ど

暮
れ
ゆ
く
空
を

な
ほ
も
待
つ
か
な

─
─
建
礼
門
院
右
京
大
夫

325-034
又玅斎好写 文箱煙草盆 仲野宗之作
39,600円（税込） 木箱　〔寸法〕14×24.5㎝ 高さ9.7㎝（木製一閑張）
側面に結文形の透かしが施されています。本歌は 12 代飛来一閑の作です。

325-035
染付 冠手火入 高野昭阿弥作
7,590円（税込） 紙箱

〔寸法〕胴径10.2㎝ 高さ8.8㎝（京焼）

325-037 圓能斎好写 糸巻卓
(炉風炉兼用・組立式)

52,800円（税込） 紙箱

325-038
阿蘭陀写水指 文月和香作
39,600円（税込） 木箱 数量限定

〔寸法〕胴径16.2㎝ 高さ18.1㎝(蓋含む)（京焼）

325-039
青伊羅保 筆洗形茶碗 中村与平作
5,830円（税込） 紙箱

〔寸法〕最大径13.8㎝ 高さ7.8㎝（京焼）

325-036
圓能斎好写 亀蔵棗 中村湖彩作
11,880円（税込） 木箱

〔寸法〕胴径6.5㎝ 高さ7.1㎝
（山中塗・木製漆）

https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004199/ct392/page2/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004213/ct392/page2/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004215/ct392/page2/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004215/ct392/page2/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004214/ct392/page2/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004214/ct392/page2/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004216/ct392/page2/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004216/ct392/page2/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004213/ct392/page2/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004198/ct392/page2/order/
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325-040
七夕絵茶碗 山川嘉山作
6,600円（税込） 紙箱 数量限定

〔寸法〕口径12㎝ 高さ8.2㎝（京焼）

松
濤
泰
宏
師
筆 

大
徳
寺
派 

寿
福
寺
住
職（
福
岡
）

短
冊 「
銀ぎ

ん
が
き
ゅ
う
て
ん
よ
り
お
つ

河
落
九
天
」　
３
、９
６
０
円（
税
込
） 

タ
ト
ウ
紙

西
垣
大
道
師
筆 

大
徳
寺
派 

極
楽
寺
住
職（
兵
庫
）

画
賛
短
冊 「
星せ

い
が
せ
い
り
ょ
う
の
か
ぜ

河
清
涼
風
」 

七
夕
の
図

３
、５
２
０
円（
税
込
） 

タ
ト
ウ
紙 

値
引
対
象
外

325-041
色絵 糸巻蓋置
高野昭阿弥作

9,900円（税込） 木箱
〔寸法〕5.6㎝四方
　　　高さ5.4㎝（京焼）

325-044
天の川絵中棗
4,400円（税込） 紙箱

〔寸法〕胴径6.8㎝ 高さ6.8㎝（樹脂製）

325-046 青釉 天
て ん と う む し

道虫皿 沈壽官窯
5,500円（税込） 紙箱  値引対象外

〔寸法〕最大径17.8㎝ 高さ3.6㎝（薩摩焼）
※天道虫の位置や向きが異なる場合がございます。

325-047 結文香合 中村湖彩作
23,760円（税込） 木箱

〔寸法〕6.8×8.1㎝ 高さ2.4㎝
（桐・神代杉）

愛らしいてんと
う虫が描かれて
います。

325-045
玄々斎好写 末広籠受筒 優工房製
28,160円（税込） 紙箱

〔寸法〕口径13.6㎝ 高さ18.2㎝（木製漆）

325-042325-043

菓子提供：千本玉壽軒

紙釜敷はＰ.2掲載商品です

https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004217/ct392/page2/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004218/ct392/page2/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004221/ct392/page2/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004220/ct392/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004231/ct392/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004219/ct392/page2/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004219/ct392/page2/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000003186/ct392/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004232/ct392/page2/order/
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325-049

網
あ

干
ぼ し

彫 釣舟花入 金屋長兵衛作
33,000円（税込）木箱

〔寸法〕28.8×11.6㎝ 高さ9.4㎝（合金製）

側面には、千鳥と網干が彫られています。

325-050 淡々斎好写 荒磯棚（炉風炉兼用・組立式） 小川一徳作
61,600円（税込）紙箱 （桐材）

325-051 淡々斎好写 青交趾 荒磯水指 利昇窯
69,300円（税込）木箱　〔寸法〕胴径17㎝ 高さ19.3㎝（京焼）

325-052 貝形ガラス菓子器
3,080円（税込）紙箱　〔寸法〕20.6×20.2㎝ 高さ2.2㎝

325-053
カクレクマノミ蓋置
今岡三四郎作

17,600円（税込）木箱
〔寸法〕最大径5.2㎝
　　　高さ5㎝（京焼）

クマノミが珊瑚の隙間か
ら顔をのぞかせています。

325-048
法谷文雅師書付 大徳寺派 逢春寺住職（京都）

櫂形茶杓 歌銘「渚」
16,830円（税込）木箱
茶杓は舟を漕ぐ櫂を模しています。

https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004233/ct392/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004234/ct392/page2/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004237/ct392/page2/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004237/ct392/page2/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004236/ct392/page2/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004236/ct392/page2/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004235/ct392/page2/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004238/ct392/page2/order/
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325-055 彩色 笹に波絵茶碗 通次智子作
88,000円（税込）木箱　〔寸法〕最大径13.2㎝ 高さ6.4㎝（京焼）

爽やかな笹と流水が涼感をもたらします。

325-056 棗釜（風炉用） 菊地政光作
79,200円（税込）木箱 数量限定

〔寸法〕最大径20.5㎝ 高さ24㎝（蓋含む） 摘み・座：桔梗

せ
せ
ら
ぎ
籠（
有
馬
籠
）花
入 

轡 

昭
竹
斎
作

１
２
、３
２
０
円（
税
込
）紙
箱　
〔
寸
法
〕最
大
径

11.5
㎝ 

高
さ

31.5
㎝(

手
付
含
む)

（
兵
庫
県
・
有
馬
）

豊
臣
秀
吉
が
愛
し
た
有
馬
温
泉
の
地
で
千
利
休
の
好
み
に
よ
っ
て
花
籠
が
作
ら
れ
た
の
が
、
有
馬
籠
の
起
源
で
す
。

「
瀑
布
図
」 

三
生
画

３
９
、６
０
０
円（
税
込
） 

木
箱　
〔
寸
法
〕巾

24.7
㎝ 

長
さ

166
㎝

325-054

裏面

325-057

https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004239/ct392/page2/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004239/ct392/page2/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004222/ct392/page2/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004222/ct392/page2/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004241/ct392/page2/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004139/ct392/page3/order/
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君
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に
う
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あ
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ら
む
─
─
小
堀
遠
州

325-058
宗方碧山師書付 大徳寺派 栖賢寺住職(京都)

ゴマ竹茶杓 銘「夏の露」
22,000円（税込）木箱

325-059
西垣大道師筆 大徳寺派 極楽寺住職(兵庫)

画賛色紙「清泉」（蓮の絵）

3,520円（税込）タトウ紙 値引対象外

325-065
流水に金魚絵透明平棗
5,610円（税込）紙箱

〔寸法〕胴径8.7㎝ 高さ6㎝（樹脂製）

325-060
朝顔絵ガラス平茶碗 小手鞠窯
7,700円（税込）紙箱

〔寸法〕口径14.7㎝ 高さ5.6㎝ （耐熱ガラス）

325-061
半夏生絵ガラス平茶碗 今岡 都作
7,700円（税込）紙箱

〔寸法〕口径14.7㎝ 高さ5.6㎝ （耐熱ガラス）

325-062
露芝絵ガラス平茶碗 今岡妙見作
7,700円（税込）紙箱

〔寸法〕口径14.7㎝ 高さ5.6㎝ （耐熱ガラス）

325-063 向日葵絵茶碗 六兵衞窯
22,000円（税込）木箱

〔寸法〕口径12.4㎝ 高さ7.6㎝（京焼）

名画「ひまわり」を思わせるような、豪快な一碗です。
※景色は個々に多少異なります。

325-064
白漆 朝顔蒔絵長棗
中林貴山作

19,580円（税込）木箱
〔寸法〕胴径5.6㎝ 高さ8.4㎝
（山中塗・木製漆）

https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004242/ct392/page2/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004243/ct392/page2/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004244/ct392/page2/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004245/ct392/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004246/ct392/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004247/ct392/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004248/ct392/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004249/ct392/page1/order/
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325-067
中興名物 膳所焼 瓢箪形茶入 「白雲」写 陶若窯
35,750円（税込）木箱　〔寸法〕胴径6.2㎝ 高さ8.2㎝（滋賀）
仕覆：古渡双亀文金襴
伝来：小堀遠州―柳沢侯―松平甲斐守―大阪米屋平右衛門―

金沢能久平―岩崎家

茶入の胴を白釉が取り巻き、あたかも白雲が山の腰を巡って
いるような景色から、小堀遠州が「白雲」と命銘しました。

325-066 大井戸茶碗「常夏」写 丸子窯
35,640円（税込）木箱　〔寸法〕口径14.6㎝ 高さ8.2㎝（滋賀）

325-070
水風船蒔絵中棗 塚本規義作
39,600円（税込）木箱

〔寸法〕胴径6.6㎝ 高さ6.7㎝
（山中塗・木製漆）

かわいい水風船の蒔絵が涼感を
感じさせます。

325-068 流水絵平茶碗 琴浦窯
57,200円（税込）木箱　〔寸法〕口径13.5㎝ 高さ4.8㎝（兵庫）
パールの輝きを思わせる釉薬と、流水模様が清涼感を漂わせます。

ライトブルーのきらめき

マイセンクリスタルの代表的な柄であるロンドン
フラワー（バラ）がグラヴィールされています。
水指や菓子鉢にもお使いいただけます。

325-069

色
い ろ

被
き

せボウル「ロンドンフラワー」
マイセンクリスタル（ドイツ）

220,000円（税込）ブランドBOX 値引対象外 数量限定 塗蓋付
〔寸法〕胴径約21㎝ 高さ10.5㎝

https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004250/ct392/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004252/ct392/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004253/ct392/page1/order/
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325-071 波の戯れホワイト ボウル マイセン（ドイツ）

13,750円（税込）ブランドBOX 値引対象外 数量限定
〔寸法〕口径約14.5㎝ 高さ約5.5㎝　平茶碗として見立てられます。

325-073 蛍手 花火茶碗 今岡妙見作
13,200円（税込）木箱　〔寸法〕口径13.8㎝ 高さ6.3㎝（京焼）
蛍手の透かしの技法は、まるで夜空に輝く花火のようです。

325-074 竹製 四方虫篭香合 山田竹織作
18,700円（税込）木箱

〔寸法〕4.2×4.5㎝ 高さ6.2㎝（越前）

325-077 槍鞘建水 金屋長兵衛作
14,300円（税込）紙箱　〔寸法〕最大径10㎝ 高さ13.5㎝（唐銅）

325-076 駅鈴蓋置 金屋長兵衛作
8,250円（税込）紙箱　〔寸法〕胴径6.5㎝ 高さ2.5㎝（唐銅）

虎
竹 

蝉
籠
掛
花
入

９
、９
０
０
円（
税
込
）紙
箱　
〔
寸
法
〕11.2
×
7.5
㎝ 

高
さ

18.7
㎝

325-072

風炉はP18掲載商品です

325-075

風
鈴
釜（
風
炉
用
） 

菊
地
政
光
作

９
７
、０
２
０
円（
税
込
）木
箱 

数
量
限
定　
〔
寸
法
〕最
大
径
21
㎝ 

高
さ

18.7
㎝

鐶
付
に
は
羽
を
広
げ
た
蜻
蛉
が
、
肩
に
は
七
宝
が
鋳い

だ出
さ
れ
て
ま
す
。

蓋
の
摘
み
は
菊
割
虫
喰
い
、
座
は
虫
喰
い
で
す
。

https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004255/ct392/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004256/ct392/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004254/ct392/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004257/ct392/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000003043/ct392/page2/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000003043/ct392/page2/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000003044/ct392/page2/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000003044/ct392/page2/order/
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325-079 長刀鉾絵平茶碗 中村華峰作
6,600円（税込）紙箱

〔寸法〕口径15㎝ 高さ5.5㎝（京焼）

松
濤
泰
宏
師
筆 

大
徳
寺
派 

寿
福
寺
住
職（
福
岡
）

一
行
物「
水す

い
り
ゅ
う
に
こ
こ
ん
な
し

流
無
古
今
」

４
２
、９
０
０
円（
税
込
）木
箱

〔
寸
法
〕巾

30.8
㎝ 

長
さ

168
㎝

325-080
風鈴絵茶碗 小村夏華作
3,960円（税込）紙箱 値引対象外

〔寸法〕口径10.8㎝
　　　高さ7.8㎝（京焼）

325-081
鳴子絵茶碗
山川嘉山作

6,160円（税込）紙箱
数量限定

〔寸法〕口径12.3㎝
　　　高さ7.6㎝（京焼）

325-082 団扇 青楓に流水香合 中村湖彩作
15,400円（税込）木箱　〔寸法〕7.9×6.1㎝ 高さ2.3㎝（桐材）

325-083 浅緑色紙釜敷 山崎吉左衛門作　22,770円（税込）木箱

325-084 紗古帛紗「歌
か

集
しゅう

波
な み

」
龒村美術織物製
4,950円（税込）紙箱

325-085 紗古帛紗「遠州七宝」
龒村美術織物製
4,950円（税込）紙箱

325-086
認得斎好写 松山籠炭斗（風炉用）

9,130円（税込）紙箱　〔寸法〕23㎝四方 高さ8㎝

325-078

蓋
を
開
け
る
と 

翡
翠
が
姿
を
現
し
ま
す
。

見込

https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004290/ct392/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004290/ct392/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004258/ct392/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004258/ct392/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004259/ct392/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004260/ct392/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004261/ct392/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004262/ct392/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004263/ct392/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004264/ct392/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004265/ct392/page1/order/
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325-087
中興名物 瀬戸金華山窯茶入「広沢」写 龍喜窯
34,100円（税込）木箱 数量限定　〔寸法〕胴径5.9㎝ 高さ8.5㎝（京都）
仕覆：剣先緞子
伝来：小堀遠州―松平備前守―土屋相模守―朽木近江守―姫路酒井家―大原三
楽庵―北村謹次郎―北村美術館

この茶入は、右の歌をもとに小堀遠州が命銘。茶入は栗色の地釉に光
沢のある黒褐色釉が掛かった置形をなし、その中央にあるヌケがまる
で広沢の池の面に映った月影のようです。

325-088
杵形 稲束蒔絵茶器 中林貴山作
33,000円（税込）木箱

〔寸法〕最大径6.5㎝
　　　高さ7.2㎝

（山中塗・木製漆）

蓋裏と胴裏に雀たちが 
描かれています。

325-090 仁清写 色絵 波に三日月文茶碗 今岡妙見作
12,100円（税込）木箱　〔寸法〕口径12.7㎝ 高さ9㎝（京焼）

野々村仁清の代表的な作品を写しました。

325-089
武蔵野蒔絵平棗 中林貴山作
19,580円（税込）木箱

〔寸法〕胴径7.9㎝ 高さ5.5㎝（山中塗・木製漆）

325-091 麻の葉透かし菓子器　
22,220円（税込）紙箱  数量限定　〔寸法〕約径30㎝ 高さ2㎝（檜材）

麻の葉の透かしが美
しく施され、ステンレ
ス製の槌目トレーは
取り外しが可能です。

325-092 菊尽し絵茶碗 中村華峰作
15,400円（税込）木箱　〔寸法〕口径12.5㎝ 高さ7.8㎝（京焼）

https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004266/ct392/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004267/ct392/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004268/ct392/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004269/ct392/page1/order/
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325-092 菊尽し絵茶碗 中村華峰作
15,400円（税込）木箱　〔寸法〕口径12.5㎝ 高さ7.8㎝（京焼）

325-093 小菊絵茶碗 田中方円作
33,000円（税込）木箱　〔寸法〕口径11.6㎝ 高さ8㎝（京焼）

325-094
宗旦好写 乱菊中棗
優工房製

15,180円（税込）木箱
〔寸法〕胴径6.7㎝ 高さ7.2㎝
（山中塗・木製漆）

325-095
葡萄絵茶碗
山川嘉山作

6,160円（税込）紙箱 数量限定
〔寸法〕口径11.9㎝ 高さ7.9㎝（京焼）

325-098
又玅斎好写 四方卓

（炉風炉兼用・組立式）

小川一徳作

59,400円（税込）紙箱 （杉材）

325-097
紅安南水指 黒石窯
27,720円（税込）木箱

〔寸法〕胴径16.1㎝ 高さ18.1㎝(蓋含む)（三重）

325-096
筒型 螺鈿夕顔蓋置 金屋長兵衛作
19,800円（税込）木箱

〔寸法〕胴径5㎝ 高さ5㎝（唐銅）

https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004270/ct392/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004271/ct392/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004291/ct392/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004272/ct392/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004273/ct392/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004274/ct392/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004274/ct392/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004275/ct392/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004275/ct392/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004267/ct392/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004222/ct392/page2/order/


組紐 色紙・短冊掛
3,300円（税込）紙箱　〔寸法〕長さ45.5㎝（交織）

上部の抑えを上下にスライドすることで、色紙・短冊・
扇面などさまざまにお使いいただけます。
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こ
こ
ろ
ば
か
り

325-104 朱
325-103 紫
325-102 水色

325-106
白竹
露草に蛍絵茶杓
2,970円（税込）紙箱

325-107
黒塗 青楓に流水絵茶杓
4,070円（税込）紙箱

（白竹にウレタン塗）

325-105
黒塗 秋草絵茶杓

4,070円（税込）紙箱
（白竹にウレタン塗）

小
原
游
堂
師
筆 

大
徳
寺
派 

宗
鏡
寺
住
職(

兵
庫)

一
行
物 「
竹
葉
々
起
清
風
」

３
７
、４
０
０
円（
税
込
）木
箱 

値
引
対
象
外 

〔
寸
法
〕巾
30
㎝ 

長
さ
174
㎝

325-110
糸目 瓢茶器 中村湖彩作
8,910円（税込）木箱

 数量限定
〔寸法〕最大径6.9㎝ 高さ7.8㎝
（山中塗・木製漆）

325-109
春慶塗 内黒曲建水
7,920円（税込）紙箱

 数量限定
〔寸法〕胴径15㎝ 高さ7.5㎝（高山）

325-108
五大陸絵茶碗
中村良二作

19,360円（税込）木箱
〔寸法〕口径11㎝
　　　高さ8.6㎝（京焼）

325-100
西垣大道師筆 大徳寺派 極楽寺住職(兵庫)

色紙「白雲抱幽石」 2,970円（税込）タトウ紙

325-101 色紙短冊掛「波千鳥紋」
3,520円（税込）紙箱　〔寸法〕巾31㎝ 長さ125㎝

325-099

扇面は参考商品です

https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004276/ct392/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004277/ct392/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004277/ct392/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004278/ct392/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004278/ct392/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004137/ct392/page3/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004279/ct392/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004282/ct392/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004284/ct392/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004283/ct392/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004280/ct392/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004280/ct392/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004281/ct392/page1/order/
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便利道具

325-111 組立式 笹透かし遠山結界
25,410円（税込）紙箱　〔寸法〕高さ12.8㎝（寄せ竹）

325-115
真塗 面青海波 組立式炉縁
48,400円（税込）紙箱

（ウレタン塗）
値引対象外

網代・唐松両面風炉先
41,580円（税込）紙箱　〔寸法〕高さ54.5㎝

325-114 電熱 面取風炉  99,000円（税込）紙箱

〔寸法〕内寸23㎝ 外寸30㎝ 高さ16.5㎝

それぞれの山が左右に動かせるため、山の趣を変えられます。京間や江戸間にかかわらず
ご使用いただけます。組み立て式のため、持ち運びや収納にも便利です。

電気配線が風炉の下を通り、見た目もすっきりご使用
いただけます。

325-113 江戸間325-112 京間

定格：100V/400Ｗ 前土器・搔合塗 小板付組み立て簡単、コンパクトに収納出来ます。

https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004285/ct392/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004287/ct392/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004289/ct392/page1/order/
https://www.sd.tankosha.co.jp/shopdetail/000000004288/ct392/page1/order/


※一点一点が手づくりの作品の為、寸法の表示と微妙に大きさが異なる場合がございます。茶入・水
指・釜などの寸法は、蓋を外した状態で、本体のみの寸法を計測しております。竹や貝など、天然素
材の形状を生かして制作した茶道具は、形状・色が写真と多少異なる場合がございます。（樹脂製）と
表示している商品は、ユリア樹脂、ABS樹脂、フェノール樹脂などの石油製品を原料に使用していま
す。茶入の蓋のラクトとは、乳製品を原料とする象牙代用品です。象牙が含まれる商品は日本国外
への持ち出しができません。

商品の発送について
● 茶碗、水指などの通常商品はおおよそ「ヤマト運輸」を使用いたします。
● 茶扇子、古帛紗など割れ物以外の小さなお荷物は、ポストに投函でき

るメール便にて配送する場合もございます。
● 風炉先などの大型商品は、上記以外の運送業者を使用いたします。
　その為、商品の着日指定ができません。
	 あらかじめご了承ください。
※大型商品と他の商品を合わせてご注文の場合、同日発送でも、到着が

１〜２日ずれることがございます。

返品・交換
● 商品到着時に破損の有無等をご確認ください。
● お送りした商品が万一破損していたり、ご注文と異なる場

合はお取り替えいたします。商品到着後、２週間以内に
ご連絡ください。

● お客様のご都合による返品・交換の場合、返送料・再送料
はご負担ください。

● ご返送の際は、発送用外箱をご用意いただきお戻しくださ
い。（弊社からお送りした発送用外箱を再利用いただいて
も結構です）

● ご使用後の返品・交換はご容赦ください。

ご 注 文 に つ い て

本書の無断複写・複製・転載は、固くお断りいたします。

お届け
● ご注文受付後、3週間以上のお時間を頂戴する商品もございます。
　即日の発送は対応いたしかねます。
　また天候や道路事情により、配達が遅延する場合がございますので、ご使用
　日まで十分な余裕をみてご注文ください。
● 配達日・時間帯のご指定、のし・包装のご希望は、お申し出ください。

ご注文方法

［京都本社］075-432-5151
［東京支社］03-5269-2371

専用ハガキは、切手を貼らずに
お出しください。

お名前・ご住所・お電話番号・
商品番号・数量をご明記の
上、右記のいずれかの方法で
ご注文ください。
※ご来店でお求めの際は、品

切れの場合もございますの
で、事前にお問い合わせく
ださい。

［京都本社］ 0120-310-278
［東京支社］　　   0120-884-753

送料

一件につき
990 円／東北・九州1,210 円／北海道・沖縄 1,980 円
特大型	 全国一律 6,600 円

大　型	 全国一律 4,400 円

中　型	 全国一律 3,300 円

メール便  全国一律 352 円（対応可能な場合のみ）
商品合計額が1回につき5万円（税込）以上で、送料をサービスいたします。

対象商品にはこちらの
マークを掲載しています。

※特大型・大型・中型は
送料サービス対象外
となります。

※全国一律の送料は、 
離島などの一部地域
で対象外となる場合
がございます。

お支払い

● 商品と一緒に納品書と振替用紙をお送りいたし
ます。商品到着後、ゆうちょ銀行、またはコン
ビニエンスストアよりお支払いください。

● 代金引換…商品お届け時にお支払いください。
（代金引換手数料 330円）

　代金引換は事前にお申し込みがないとご利用
いただけませんので、ご注文時にお知らせく
ださい。

営　業　部

51 03-5269-2371 0120-884-753

手さげ袋について
● 昨今の資材原材料の高騰につき、手さげ袋等ご必要の場合
　は上記の通り別途料金を頂戴いたします。
※価格はそれぞれ一枚あたりの
　価格（税込）です。
※手さげ袋の種類は弊社お任せと
　　なります。
　ご必要の際はお申し出ください。

カタログ有効期限は2025年 9月末日までです。
掲載情報は2025年5月1日現在のものです。
世情により、有効期限に関わらず価格変更、
商品のお届け遅延、ご用意不可となる場合も
ございます。

消費税 10％を含んだ金額を表示しています。
価格表示




